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Vážení občané Novobystřicka, 
 bylo by jistě zbytečné znovu opakovat, že v letošním roce slaví naše město své kulaté narozeniny. A snad se 
shodneme na tom, že by vzhledem k jeho zralému věku nebylo slušné opomenout toto výročí a neoslavit je spolu 
s ním. 
 Nové Bystřici je už krásných 830 let. První zmínka o osadě na říčce Bystřici je z roku 1175, kdy Konrád z 
Raabsu daroval johanitům z dolnorakouského Mailbergu třicet lánů nevzdělané lesní půdy a jeden dvůr. Logicky 
z toho vyplývá, že skutečné zrození osady Bystřice může být ještě starší, ale držme se fakt potvrzených 
písemnostmi z archívů. Johanité však nebyli ti, kterým by bylo možno přičítat větší účast při kolonizaci zdejší 
krajiny – tuto důležitou roli sehráli až ve 13. a 14. století Vítkovci. Významnější roli však sehráli příslušníci řádu 
při christianizaci (pokřesťanšťování) území, čehož důkazem je novobystřický kostel, písemně doložený k roku 
1188, který je nejstarší církevní stavbou našeho koutu jihovýchodních Čech. Pod stejnou duchovní správu spadal 
i kostel sv. Jana Křtitele v Mnichu u N. Bystřice, který s největší pravděpodobností vznikl ještě také ve 
12.století. Nasvědčovaly by tomu i zbytky románské architektury, které byly bohužel v nedávné době nenávratně 
srovnány se zemí. 
 Nová Bystřice a oblast okolo ní se v průběhu těch více než osmi století stala němým svědkem mnoha 
historických událostí, o nichž se dnes učíme v hodinách dějepisu. Husité, pauláni v Klášteře, páni z Landštejna, 
Krajířové, Slavata – ti všichni a mnozí další nějakým způsobem ovlivnili život v Bystřici a mají v její dlouhé 
historii své místo. Stejně ale jako desetitisíce tak trochu bezejmenných obyvatel, kteří pokládali Novou Bystřici 
za svůj domov a kteří se spolupodíleli na jejím dalším rozvoji.  
 Nebylo smyslem tohoto mého příspěvku zaobírat se podrobnou historií našeho města – tu jistě každý 
Novobystřičan zná, nebo ví, kde si o ní může přečíst. Chtěl jsem jen říct, že od svého „zrození“ před osmi 
stoletími hrála vždy Bystřice významnou roli v našem regionu a že jsem proto rád, že po několika „hubených“ 
desetiletích se opět nadechuje ku slavnějším zítřkům. 
 

Mgr. Jiří Zimola, starosta města 



 

Z jednání Zastupitelstva Města Nová Bystřice dne 29. 6. 2005 
 

- jednání se zúčastnilo 11 zastupitelů, 4 byli omluveni 
- starosta podal zprávu o činnosti za uplynulé období a o aktuálním dění ve městě (byla schválena smlouva 
s VaK JČ a. s. na zpracování projektové dokumentace vodovodu Hradiště, Smrčná, Nový Vojířov, vyznačeny 
přechody pro chodce, opravena cesta k rekreačním chatám od Kláštera k Osice, dokončen chodník na náměstí, 
instalován MIS, dokončena střecha na sportovní hale, zahájena výstavba domků na Oboře - pracuje se na sítích a 
do konce roku bude kompletně dokončeno 8 domků, rozhoduje se o charakteru opravy ulic Nádražní a 
Opletalova), seznámil zastupitele s výsledkem jednání se SúS J. Hradec ohledně budoucí opravy Švermovy ulice 
a podal zprávu o projektu Opening. Zastupitelstvo vzalo zprávy na vědomí. 
- zastupitelé města schválili rozpočtovou změnou  
- zastupitelstvo schválilo spoluúčast Města Nová Bystřice na projektu Geografický informační systém – 3. 
etapa.  Získá tím do počítačového systému trojrozměrný model terénu, kde budou zřetelné výškové rozdíly.  
- Město Nová Bystřice uspělo v žádosti o dotaci na projekt Zimní běžecké trasy v příhraničním mikroregionu 
České Kanady – 2. etapa, na kterém se podílí Staré Město p. Landštejnem, Č. Rudolec, Kunžak, Číměř, Člunek a 
Slavonice. Náš podíl bude 59.073,- Kč a bude instalováno 6 tabulí, které nám označí všechny tři běžecké okruhy. 
Zastupitelstvo města schvaluje příjem dotace v celkové výši 245.000,- Kč na projekt a pověřuje starostu města 
podepsáním smluv. 
- zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy s firmou IGP Inženýring Praha na zpracování žádosti o dotaci a 
provedení výběrového řízení na stavbu vodovodu do Hradiště, Smrčné a N. Vojířova a pověřuje starostu jejím 
podepsáním  
- zastupitelstvo schválilo umístění reklamy ve městě firmě Kašparů-Koller, Stavitelství s.r.o. za částku 
15.000,- Kč  
- zastupitelstvo na základě předjednání a následného doporučení radou města schválilo 3 žádosti občanů 
- starosta podal informaci o vyhodnocení soutěže ve sběru papíru a skla. Do soutěže se zapojilo 100 žáků, 
celkem bylo odevzdáno na sběrný dvůr 19.120 kg sběru. Jednotlivcům byla vyplacena částka celkem 3.824,- Kč, 
vítězná třída 5.A obdržela odměnu ve výši 2.000,- Kč. 
  
 vybráno ze zápisu z jednání ZM  
 
 
 

Akce pořádané základní školou v II. pol. školního roku 2004/05 
 

 22. a 23. února – školní kolo zeměpisné olympiády 
7. třídy 
1. Petra Štefanková; 2. Bettina Korejsová; 3. Josef Řežábek; 4. Vendula Kodymová; 5. Hedvika Černá 
8. třídy 
1. Tomáš Janovský; 2. Veronika Čechová; 3. Milan Garhofer; 4. Anna Mašátová; 5. Miroslav Vrecko; 6. Petra 
Grausamová; 7. Kateřina Novotná; 8. Eliška Vaľová 
 Do okresního kola, které se konalo 15. 3. v Jindřichově Hradci, postoupila Petra Štefanková a obsadila 
v kategorii B 4. místo a Tomáš Janovský, který obsadil v kategorii C 6. místo. 
Organizoval p. Zajíc 

 2. 3. – okrskové kolo v halové kopané v Kunžaku. Družstvo naší ZŠ obsadilo 4. místo bez nároku na postup 
do okresního kola. 
Organizoval p.  Tesař 

 3. 3. – navštívily 8. třídy Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR v Praze 
Organizovali pí. Rykrová a p. Šilhan 

 9. a 10. 3. – školní kolo biologické olympiády. Celkem soutěžilo 44 žáků. 
Kategorie 6. a 7. tříd 
1. Petra Štefanková; 2. Jana Malaníková; 3. Aneta Stášová 
Dále se zúčastnili: 
Iva Přívětivá, Aneta Vernerová, Michaela Kubová, Martina Emrová, Josef Řežábek, Jiří Lorenc, Roman 
Grausam, Ladislav Kalina, Tomáš Fridrich, Michal Dvořák, Jana Řežábková, Jan Míchal, Daniel Vik, Iva 
Hellerová, Leona Foglová, Jolana Bugáňová, Tereza Heroutová, Michal Kukač, Vendula Kodymová a Jana 
Chlumecká. 
Kategorie 8. a 9. tříd: 
1. Lucie Bromová a Pavel Němec; 2. Šárka Hellerová; 3. Petra Blahošová 
Dále se zúčastnili: 



Iveta Branná, Tomáš Vrba, Kateřina Novotná, Andrea Hornátová, Jiří Blahoš, Lucie Izerová, Hana Sklenková, 
Tomáš Janovský, Veronika Čechová, Táňa Elšíková, Robert Dvořák, Václav Chlumecký, Lukáš Hudeček, Jana 
Mottlová, Lenka Jačová, František Opl a Miroslav Vrecko. 
Organizovala pí. Sotonová 

 9. 3. – okresní kolo olympiády v českém jazyce v J. Hradci. Reprezentovala Barbora Evjáková, která 
obsadila 2. místo a tím si zajistila postup do krajského kola v Českých Budějovicích. 
Organizovala pí. Zíková 

 10. 3. - školní kolo turnaje ve florballu 
1. místo – výběr 9. ročníku; 2. místo 7. B; 3. místo – 8. ročník (II. družstvo); 4. místo 6. B; 5. místo 6.A, 9. B, 
8.ročník (I. družstvo) 
Organizoval p. Tesař 

 16. 3. – plavecká olympiáda žáků základních škol 
1. místo – Bettina Korejsová; 2. místo – Tomáš Nejezchleba; 4. místo Adam Moša, Alice Mošová, Šárka 
Hellerová 

 1. 4. – třídy 8. A a 8. B se zúčastnily zájezdu do divadla v Českých Budějovicích. 
Organizovala pí. Rykrová  

 5. 4. - okresní přebor v košíkové dívek v J. Hradci. Po porážce od suveréna soutěže Gymnázia V. Nováka 
JH 6:20 porazila děvčata družstva: V. ZŠ JH 17:8; ZŠ v Nové Včelnici  10:8 a umístila se tak na 3. místě. 
Nejlepší střelkyně: Dana Tesárková 13 bodů, Barbora Evjáková 6 bodů, Petra Svobodová a Petra Blahošová po 4 
bodech 
Ostatní členky družstva: Barbora Švejdová,  Nelly Dočekalová, Jana Mottlová, Barbora Sotonová, Anna 
Mašátová a Šárka Hellerová. 
Organizoval p. Šilhan 

 8. 4. proběhl ve školní tělocvičně výchovný pořad pro žáky 4. – 7. tříd s názvem „Tak bojovali Husité“ 
Organizovala pí. Zíková 

 13. 4. – okresní kolo biologické olympiády v J. Hradci v kategorii C. 4. místo - Lucie Bromová (8. B);  5. 
místo Pavel Němec (8. B) z 34 účastníků. 
Organizovala pí. Sotonová 

 24. 3. – gymnastické závody ve sportovní hale 
 28. 4 – krajské kolo olympiády v českém jazyce v Českých Budějovicích – 7. – 9. místo obsadila Barbora 

Evjáková 
Organizovala pí. Zíková 

 12. 5. – školní turnaj ve stolním tenisu 
1. Tomáš Janovský (8. A); 2. Tomáš Vrba a Zdeněk Beneš (9. A); 4. Lukáš Kodym (9. B); 5. – 7. Roman 
Grausam a Ladislav Kalina (6. A); Jakub Forman (9. B) 
Organizoval p. Tesař 

 17. 5. – okresní kolo biologické olympiády kategorie D (6. a 7. tříd). Z celkového počtu 30 žáků získala 1. 
místo v okrese Petra Štefanková ze 7. B, Jana Malaníková obsadila 16. – 18. místo. 
Organizovala pí. Sotonová 

 17. 5. – atletický čtyřboj v Dačicích. Reprezentovalo družstvo děvčat ve složení: Petra Blahošová, Šárka 
Hellerová, Anna Mašátová, Nelly Dočekalová a Barbora Švejdová. Celkově obsadili 13. místo. Družstvo 
chlapců Martin Koperdák, Tomáš Nejezchleba, Jaroslav Opletal, Miroslav Kocar a Robert Dvořák obsadilo 10. 
místo. 
Organizoval p. Zajíc 

 18. 5. – okresní kolo Hlídek mladých zdravotníků v J. Hradci. Na 2. místě v okrese se umístila hlídka ve 
složení: Tomáš Vrba, Zdeněk Beneš, Kateřina Jelínková, Kristýna Danielová, Eva Fialová, Gabriela Podráská 
(náhradnice). 
Na 9. místě skončila hlídka Alice Mošová, Lenka Pešková, Petra Štefanková, Jana Malaníková, Michaela 
Kubová, Michaela Žďánská (náhradnice). Celkem se zúčastnilo 17 hlídek z celého okresu. 
Organizovala pí. Sotonová 

 18. 5. – vyhlášeny výsledky výtvarné soutěže na téma „830 let města“ 
1. třídy 
1. Michaela Grausamová 1. A 
2. Tereza Soukupová 1. B 
3. Sára Stankovská 1. A 
2. třídy 
1. Libor Vojáček 2. B 
2. Adéla Janíčková 2. B 
3. Lucie Kálesová 2. A 
3. třídy 



1. Tereza Blahošová 3. A 
2. Petra Jeroušková 3. A 
3. Kateřina Hamrová 3. B 
4. třídy 
1. Aneta Grausamová 4. B 
2. Kateřina Růžičková 4. A 
3. David Hora 4. B 
5. třídy 
1. Petra Trsková 5. B 
2. Vlastimil Hanuš 5. A 
3. Markéta Kostková 5. B 
6. třídy – 7. třídy 
1. Lucie Musilová 7. B 
2. Kristýna Danielová 7. B 
3. Andreas Diwald 6. A 
8. – 9. třídy 
1. Michala Nováková 9. A 
2. Petra Svobodová 9. B 
3. Lucie Izerová 9. A 

 25. 5. – akce v rámci oslav MDD „Pokreslete náměstí“ a zároveň výstava výtvarných prací žáků ZŠ k výročí 
Nové Bystřice na náměstí 

 26. 5. – okresní kolo v malé kopané. Družstvo naší školy ve složení Zdeněk Beneš, Miroslav Kocar, Dušan 
Ďurinák (všichni 9. A), Lukáš Kodym, Miroslav Adi, Jakub Forman (všichni 9. B), Artem Jevtušenko (8. B), 
Tomáš Janovský (8. A), Ondřej Štěpánek, Josef Řežábek (oba 7. A) a Radek Schramhauser (6. B) nepostoupilo 
do okresního finále.  
Výsledky utkání: 
ZŠ NB – V. ZŠ JH 1:3 
ZŠ NB – I. ZŠ JH 4:3 
Organizovali p. Zajíc a p. Tesař 

 1. 6. – tradiční školní turnaj ve vybíjené 4. a 5. tříd. 
1. místo 5. A; 2. místo 5. B;  
3. místo 4. A; 4. místo 4. B 
Organizovala pí. Hroudová 

 2. 6. – turnaj ve velké kopané. Družstvo Euroteam bylo složeno ze žáků ZŠ Nová Bystřice, 
Heidernreichstein a Litschau. Naší školu reprezentovali Zdeněk Beneš, Miroslav Kocar (oba 9. A), Artem 
Jevtušenko, Jan Kotrba (8. B) a Ondřej Štěpánek (7. A). 
Výsledky: 
Euroteam – II. ZŠ JH 3:0 
Euroteam – III. ZŠ JH 8:1 

 5. 6. – okresní závody ASPV v atletice v JH. Z naší školy se účastnili:  
mladší žákyně I. 
7. Eliška Böhmová, 8. Hana Vrecková, 10. Alena Fišerová, 11. Gabriela Dvořáková 
mladší žákyně II. 
1. Andrea Vrbová, 2. Tereza Hořavová, 4. Kristýna Mottlová, 9. Lucie Fridrichová 
starší žákyně I. 
1. Iva Přívětivá, 3. Alice Fabrigerová, 4. Hedvika Černá 
starší žákyně II 
3. – 4. Šárka Hellerová, Petra Blahošová, 6. Kateřina Novotná  
mladší žáci I. 
5. Pavel Furdanič 
starší žáci II. 
1. Adam Moša, 3. Daniel Kyncl 
Organizoval p. Tesař 

 8. 6. – okresní kolo ve vybíjené žáků 1. stupně v Jindřichově Hradci. Družstvo obsadilo 5. místo ve složení: 
Jan Evják, Tomáš Vojta, Martin Kubánek, David Čech, Jan Schramhauser, Pavel Hála, Petr Polanský, Filip 
Hudeček, Patrik Komárek 
Organizovala pí. Dvořáková 

 10. 6. – ukončena soutěž ve sběru papíru a skla 
1. místo – 5. A (zapojeno 100% žáků) 
2. místo – 1. A (zapojeno 75% žáků) 



3. místo třída 1. B (zapojeno 60% žáků) 
Celkem se do soutěže zapojilo 29% žáků školy. 

 11. 6. – krajský přebor ASPV v atletice v J. Hradci. Naší školu reprezentovalo 11 dětí. 
mladší žáci I. – 15. Pavel Furdanič 
starší žáci II. – 3. Adam Moša, 11. Daniel Kyncl 
mladší žákyně I. – 9. Tereza Hořavová, 14. Andrea Vrbová, 17. Kristýna Mottlová 
starší žákyně I. – 2. Iva Přívětivá, 10. Alice Fabrigerová, 12. Hedvika Černá 
starší žákyně II. – 3. Petra Blahošová, 5. Šárka Hellerová  
Na republikové finále, které se bude konat v Olomouci postoupily Tereza Hořavová a Iva Přívětivá. 
Organizoval p. Tesař 

 16. 6. – dohrán školní turnaj v nohejbalu pro druhý stupeň 
1. místo – 8. ročník -Artem Jevtušenko, Jan Kotrba, Tomáš Janovský 
2. místo – 9. A - Zdeněk Beneš, Miroslav Kocar, Tomáš Vrba 
3. místo – 6. A – Roman Grausam, Pavel Hynek, Ladislav Kalina 
4. místo – 7. ročník – Ondřej Štěpánek, Josef Řežábek, Patrik Černý 
Organizoval p. Tesař 

 16. 6. – závody kroužku sportovní gymnastiky 
starší žákyně 
1. Iva Přívětivá 
2. Šárka Hellerová 
3. Hedvika Černá a Lenka Soukupová 
mladší žákyně 
1. Kristýna Mottlová 
2. Angelika Bednářová a Tereza Stellnerová 
Organizovaly pí. Hroudová a pí. Vaňásková 

 16. 6. – atletický trojboj pro první stupeň, účast 14 základních škol z Jindřichohradecka 
kategorie 2. a 3. tříd 
5. místo – Jakub Jaroš 
13. místo Lukáš Garhofer 
28. místo Marek Vojáček 
41. místo Pavel Šíma 
kategorie 4. a 5. tříd 
3. místo Tomáš Vojta 
26. místo Jan Evják 
31. místo David Čech 
35. místo Martin Kubánek 
Organizovala pí. Marušáková 

 18. 6. – školní akademie ve sportovní hale, kde předvedli žáci ZŠ malý kousek ze svého velkého umění 
 21. 6. – navštívila ZŠ patnáctičlenná africká skupina studentů umělecké školy v Bulawayo v Zimbabwe. 

Studenti předvedli vystoupení plné tanců  rytmů inspirovaných africkou lidovou kulturou. 
 22. 6. – fotbalové utkání mezi naší ZŠ a školou v Heidenreichsteinu. Družstvo ve složení: 

Artem Jevtušenko, Zdeněk Beneš, Jan Kotrba, Ondřej Štěpánek, Lukáš Hudeček, Miroslav Kocar, Michal 
Kostka, Ondřej Krajča, Josef Řežábek, Jan Burda a Lukáš Kodym zvítězilo 5:1. 
 

zpracovala Miroslava Evjáková 
 
 
 

Kultura 
 
Letní kulturní akce v Nové Bystřici 
 
Pondělí 15. 8. – neděle 21. 8. 
Letní řezbářské sympózium 
Nádvoří novobystřického zámku 
 
 Sympozium začne odpoledne 15. srpna. Skulptury budou dubové, bude se pracovat s motorovými pilami, 
bruskami i klasickými řezbářskými dláty.  
Účastníci: 



Karel Hajn - Turnov 
Tibor Matúz - Nový Bor 
Stanislav Pokorný - Beroun 
Michal Sýkora - Lochovice 
Ivan Šmilauer - Pacov 
Jan Eduard Španihel - Brno 
Tomáš Bosambo – Praha 
 

Doprovodný kulturní program: 
Pátek 19. srpna od 18.00 hodin  
Koncert na nádvoří zámku  
Eva Emingerová a Steamboat Stompers Dixieland Band 
  

 V repertoáru kapely nechybí tradiční jazz, často se objevují témata jak neworleanského stylu, tak dixielandu 
i swingu. 
 

 „Eva je talentovaná a zkušená zpěvačka s příjemným hlasem a jazzovým feelingem. Po stylové stránce je 
její záběr mimořádně široký, od jazzu 20. a 30. let sahá přes dixieland a swing až k interpretaci moderních 
kompozic, zejména latinských rytmů“ – tolik z úvodní internetové stránky této zpěvačky a z hlasů mnoha lidí, 
kteří ji znají. 
 
Sobota 20. 8. 
Narozeninový den města 
 
Neděle 28. 8. od 15.00 hodin 
Promenádní koncert Jindřichohradeckého symfonického orchestru 
městský park 
 
Bližší informace uvedeme na plakátech a prostřednictvím městského rozhlasu.  
Změna programu vyhrazena. 
 
 
 
Pokračování výstav 
 
 

„Z pohádky do pohádky v Nové Bystřici“ 
„Cesta z města“ 
 

Obě výstavy jsou v prostorách informačního střediska a městské knihovny. 
 

Otevřeno v pracovní době IS: 
Po – pá 7.30 – 18.00 hodin 
So – ne 8.00 – 17.00 hodin 
Polední přestávka 12.00 – 13.00 hod. 
 

 
 

Římskokatolická farnost Nová Bystřice oznamuje 
 

Výuka nepovinného předmětu Náboženství  
 

 Prosím rodiče, kteří budou chtít přihlásit svoje dítě k výuce náboženství po prázdninách, aby nenechávali 
svoje rozhodnutí až na říjen či listopad, jak se stává… Na začátku školního roku je dětem nabídnuta ze strany 
školy poměrně pestrá nabídka kroužků k využití volného odpoledne. Náboženství ale nepatří mezi tzv. kroužky! 
Je vyučováno jako dobrovolně volitelný předmět, tedy po přihlášení dítěte se stává předmětem povinným. Není 
správné, že bývá ponecháno až na konec seznamu volnočasových aktivit ve škole jako ta nejposlednější 
alternativa vyplnění volného odpoledne pro děti v družině. Objektivní informace o duchovních skutečnostech se 
děti nedovídají v matematice, češtině a tělocviku. Ani předměty jako dějepis a občanská výchova nejsou 
specificky od toho, aby daly žákům odborné poznatky o duchovních hodnotách, protože kantoři k tomu nemají 
potřebnou kvalifikaci v oboru teologie. Jak asi víte, teologie se studuje na teologických fakultách v rámci 
univerzit. Je předpokladem, že učitelé náboženství dosáhli v oboru teologie patřičného vzdělání. Výuka 



náboženství pochopitelně probíhá dětem srozumitelným způsobem formou písní, kvízů atp. Mám smutnou 
zkušenost, že ani samotní rodiče, kteří při křtu svého dítěte slibovali náboženskou výchovu, nejsou těmi, kteří 
poklad víry předávají. Až ve škole, při náboženství, se děti doslechnou něco o vlastnostech pozitivního člověka a 
víře, která motivuje správně žít. Proto náboženství patří mezi důležité předměty. 
 Vybízím tedy vás, rodiče, abyste si uvědomili, co všechno má vašim dětem pro život prospět a 
kontaktovali mě ještě před začátkem školního roku, nejlépe v 2.polovině srpna, a svoje dítě/děti tímto způsobem 
včas přihlásili. Věřím, že věříte… Krásné prázdniny! 
(kontakt: viz níže)                
 
 

Římskokatolická farnost prodá: 

 

1) stodolu v Nové Bystřici nedaleko centra: 187 m2, převážně kamenné     zdivo, sedlová střecha s bobrovkami. 
Cena dohodou. 
2) hospodářské budovy s parcelou v Číměři: 1522 m2, cena dohodou. 
3) pálené tašky bobrovky a jiné druhy, použité, ale ještě použitelné,    velmi levně a hlavně za odvoz. 
 

Kontakt: fará ř P. Misař, Vídeňská 8, Nová Bystřice, tel. 384 386 431, 721 90 15 33 
 

ThMgr P.Petr Misař, farář 
 
 
 

Novinky v MěK 

 

Hoag, T. – Prach prachu 
Clement, P. – Inkvizitor 
Moody, R. – Život po ztrátě 
Hanibal, J. – Život s chutí cyankáli 
Kubátová, M. – Arcibáby 
Vrbová, L. – Obrácené srdce 
Wilson, J. – Holka z popelnice 
Obermeier, S. – Šalamoun a královna ze Sáby 
Howard, L. – Začátek sezóny 
Brown, D. – Šifra mistra Leonarda 
Miller, L. – Kapka štěstí 
Špillarová, L. – Afrika; Severní Amerika; Jižní Amerika;  
Oceánie; Austrálie 
 

městská knihovna 
 
 
 

Sport 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Skupina nadšenců 
pořádá 

v sobotu 13. srpna 2005 
od 8.00 hodin 

 

1. ročník amatérského turnaje          
ve stolním tenise ve čtyřhře.  

 

Turnaj se uskuteční na sále restaurace         
U Myslivce Klípy v Hůrkách,  

kde se zájemci mohou registrovat  
od 30. 7. do 6. 8. 2005.  

Bližší informace na tel.: 777 94 84 62. 
Startovné je 100,- Kč na osobu, je v něm 
zahrnut jeden oběd s jedním nápojem. 



 
 
 
…akce Vítejte prázdniny 
 

Město Nová Bystřice děkuje všem, kteří nezištně pomáhali během celého dne a přispěli tak ke zdárnému 
průběhu celé akce pro děti. 
 
 
 
 


